

拆东墙补西墙 以骗还贷终获刑

本报讯(记者毛迎通讯员王家兴)近年来,网贷平台兴起,在给人们带来便利的同时,也产生了一系列问题,一些意志不坚定的人很容易深陷其中。胡某便因此走上了犯罪的道路。为了还网贷,她在一年内先后对3名男子实施诈骗,涉案金额为139万多元。4月29日,记者从魏都区人民法院了解到,胡某因犯诈骗罪被判处有期徒刑11年6个月,并处罚金人民币5万元。

28岁的胡某初中毕业后就离家到外地打工。2016年,她东拼西凑借到7万余元交给一名久未联系的小学同学进行投资。起初,那名同学每月给胡某几百元至1000元不等的利息。几个月后,胡某便再也联系不上那个同学了。之前借给胡某钱的人纷纷向胡某要钱。胡某还不上,便在别人介绍下接触了网贷。当时,她觉得能够轻易借到钱很有成就感,就疯狂地借了10多种网贷,刚开始为了还债,后来为了日常花销。胡某不停地借新贷还旧贷,也不再工作。

2018年10月,被网贷逼急了的胡某尝试向寄快递时认识的快递员李某借钱,一开始只借几百元,有借有还。给刘某留下诚实守信的印象后,胡某在2018年10月至2019年2月,先后以续租房屋、出国培训需要交纳保证金、偿还银行贷款、偿还借贷和网贷、亲属生病急需医药费等为由,骗取李某共计人民币660545.88元。2018年9月至2019年2月,胡某通过网络平台认识了萧某,在其确定男女朋友关系后,以类似的理由骗取萧某人民币98653.57元。胡某还在2019年2月至2019年5月,通过社交软件认识了张某。与其确定男女朋友关系后,胡某以抵押其位于郑州的房屋需要手续费、偿还网贷、偿还欠款、解冻银行账户等为由,骗取张某共计人民币635473.67元。至此,胡某骗取李某、萧某、张某共计人民币1394673.12元。2019年7月26日,胡某被警方抓捕归案。

法院审理后认为,被告人胡某明知没有还款能力,在2018年9月至2019年5月,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪。依照刑法有关规定,法院遂作出上述判决。

一摩托车驾驶员 酒驾被查

本报讯(记者黄增瑞通讯员田华)5月3日晚,在建安区魏风路,一名骑摩托车的驾驶员因酒驾被查,而且其驾驶证与准驾车型不符,未悬挂机动车号牌。最后,民警依法对其作出罚款1400元、记36分、驾驶证降级的处罚。

5月3日20时许,建安区交警大队民警在魏风路瑞丰苑小区附近设卡查处酒后驾驶机动车时,发现一辆摩托车未悬挂机动车号牌。民警拦车进行检查时,发现驾驶员朱某一身酒气,对其进行酒精呼吸检测,结果为79mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。

民警核查发现,该驾驶员虽然取得了B1驾驶证,但未取得摩托车驾驶证,遂依法对其作出罚款1400元、记36分、驾驶证降级的处罚。朱某非常后悔。

襄城县副县长直播带货 为乡镇农产品倾情代言

直播一小时,成交322单,交易额达1.8万元



乔晓光和“小网红”王亭文(宝儿)一起推介郭氏变蛋。资料图片

本报讯(记者代奎通讯员赵素鸽)“大朋友、小朋友,大家好!我是河南省襄城县副县长乔晓光,今天给大家推荐一个爆款——我们襄城县麦岭镇的郭氏变蛋。”4月30日,“带货官”乔晓光为襄城县乡镇农特产品倾情代言。如今,直播风靡古城襄城,直播经济正逐渐成为襄城发展的热词。

4月30日下午,襄城县麦岭镇东高庄村党支部书记郭干强家大门口热闹非凡,长长的展台上摆满了郭氏变蛋、

麒麟瓜、粉条和红薯等农副产品。几个直播架前,乔晓光正热情地和“小网红”王亭文(宝儿)一起推介麦岭镇特色农产品郭氏变蛋。

乔晓光一边介绍郭氏变蛋鲜美的味道和特点,一边与网友互动,并且现场试吃:“看到没,这个是‘双胞胎’呢!非常美味,香而不腻,一个两个停不下,三个四个不过瘾,赶快抢购哦!”在热情“背书”的同时,乔晓光不忘提醒网友,购买郭氏变蛋不仅能品尝美味,而且能

助力脱贫攻坚。他亲切、幽默、认真的样子瞬间圈粉无数!网友纷纷点赞、下单,并在直播间留言互动。短短1小时的直播,累计观看人数超过9万人次,成交322单,交易额达1.8万元。

襄城县农产品种类丰富,物美价廉,但销售方式还是传统模式。麦岭镇的郭氏变蛋2010年开始机械化生产,每月生产百万个以上,非常受消费者青睐。但受传统销售模式影响,郭氏变蛋大多销售到平顶山、许昌等周边城市,影响力有限,导致发展遇到瓶颈。

如何拓宽农产品销售渠道,扩大影响力?时下兴起的直播为襄城县转变销售模式提供了一个新的平台、新的思路。麦岭镇瞄准直播带货的优势,依托本土特色,迅速搭建了农产品直播平台,一方面培育像“网红”金燕子这样的本土乡村代言人,另一方面通过直播助推农产品销售,带动产业规模化发展,实现乡村振兴。

“郭氏变蛋是助力脱贫攻坚的农产品,每卖出一个会抽出1分钱给村集体。如果没有网络销售,只能走量,销售额有限。通过直播,销量大幅度增加的同时,利润也增加了,100天就能给村集体经济增加4万元收入。”提起当天的直播带货,麦岭镇镇长范鹏飞自豪地说,“今天,乔县长帮我们直播带货,不仅让我们镇的农产品打出了名气,走向了全国,而且壮大了村集体经济,有力地支持了我们镇的脱贫攻坚工作。”



积水点改造 惠民生

4月29日,市区濮阳路与帝豪路交叉口,工作人员驾驶叉车搬运混凝土下水管道。如今,该处正在进行积水点改造,使雨水管道与华佗路的雨水管道连通。工程竣工后将有效解决该路段的积水问题。记者牛志勇摄

将免费筛查进行到底

本报讯(记者张铮通讯员刘文略)5月4日,许昌市妇联温馨提醒,市妇幼保健院作为承担政府民生实事免费产前筛查及新生儿筛查的定点医院,将持续在全市范围内为符合条件者提供免费筛查服务。

免费产前筛查及新生儿筛查的服务对象:1.夫妇至少一方具有河南省户籍或夫妇双方非河南省户籍但女方在本省居住6个月以上;2.驻许军人及其配偶。

服务内容包括孕妇的产前四维彩色NT超声筛查(时间为孕11—13+6周)和产前血清学筛查(时间为孕15—20+6周),新生儿一次苯丙酮尿症(PKU)、先天性甲状腺功能减低症(CH)筛查和听力筛查。

符合条件的孕妇可到许昌市妇幼保健院孕期保健科(光明路院区门诊二楼、新院区门诊四楼)享受相关服务,符合条件的新生儿可到许昌市妇幼保健院新院区产科、儿保科享受相

关服务。

同时,孕妇为河南省户籍,须持身份证原件、复印件到许昌市妇幼保健院享受免费筛查服务;如果丈夫是河南省户籍而孕妇不是,则需要提供双方身份证和结婚证原件、复印件;省外流动人口,孕妇凭身份证、居住证原件、复印件可到许昌市妇幼保健院接受免费筛查服务;户籍不在本地的驻许军人配偶,凭所在部队出具的相关证明,可到许昌市妇幼保健院享受免费筛查服务。